



## **В Ижевске мать по неосторожности убила новорожденного**

**Следственным отделом по Устиновскому району г.Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности грудному младенцу.

Летом текущего года в одной из комнат дома, расположенного по улице Ворошилова был обнаружен труп двухмесячного младенца.

Тело сына без признаков жизни увидел отец мальчика, который, вернувшись поздно ночью домой, увидел на диване свою спящую жену, которая положила ребенка с собой, находясь в состоянии опьянения.

Растолкав спящую супругу, мужчина вызвал «Скорую помощь».

Но, к сожалению, помощь врачей уже не понадобилась: ребенок задохнулся, придавленный телом матери.

Причиной смерти малыша явилась механическая асфиксия, вызванная сдавливанием грудной клетки и живота.

**Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления Следственного комитета РФ по УР** женщине предъявлено обвинение по ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд.

08 Октября 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690089>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---